



Двое нытвенцев признаны виновными в совершении ряда преступлений

Собранные Очерским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двум жителям города Нытвы 33-летнему Сергею Шаклеину и 34-летнему Вячеславу Чиркову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение боеприпасов) и ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что в июле 2010 года, Шаклеин, на почве личных неприязненных отношений, решил совершить убийство своего тестя. Ночью 31 июля 2010 года осужденный нанес несколько ударов кирпичом по голове потерпевшего, что привело к его смерти. После этого, злоумышленники погрузили тело в автомобиль и вывезли к реке. На берегу Чирков помог Шаклеину погрузить тело убитого и заранее приготовленные мешки с кирпичами в лодку. На середине реки Шаклеин привязал к руке и шее убитого мешки с кирпичами и сбросил тело в реку.

Кроме того, в ходе обыска в доме Шаклеина были обнаружены боеприпасы, приобретенные им незаконно.

Приговором суда Шаклеину назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, Чиркову 7 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/815952>